



Раскрась свою кухню

Indesit представляет новый холодильник Graffiti – продукт, который позволяет использовать внешнее покрытие дверцы в качестве доски для рисования. Дверца холодильника имеет специальное покрытие, что позволяет писать прямо на ее поверхности. Еще одна инновация, иногда очень необходимая на небольших по площади кухнях, возможность изменить сторону открывания двери холодильника. При необходимости ее можно просто перевесить и открывать в другую сторону. Новый холодильник обладает также современными техническими параметрами, что позволяет сочетать «новаторский» дизайн с практичностью агрегата.

Формула красоты и здоровья

Далеко не каждое косметическое средство готово похвастаться присутствием в своем составе масла Карите. Его еще называют – Ши, в честь дерева, на котором оно зреет. Это единственное масло, которое обладает питательными, антисептическими и регенерирующими свойствами. Несмотря, на свою плотную и жирную структуру, оно сначала тает на коже, под воздействием естественного тепла, а, затем, очень быстро впитывается. Компания Dona Solis успешно работает на косметическом рынке с 2012 года. Масло Карите изготовлено ручным способом в африканских племенах Кот-д'Ивуар под строгим контролем специалистов компании. Вся косметика изготовлена из нерафинированного масла первого отжима, имеет приятный ореховый запах и сохраняет все самые полезные свойства. Приобрести продукцию безупречного качества можно в интернет-магазине www.donashop.ru.



Чего хотят женщины

Специалисты Lenor и парфюмеры из разных уголков мира объединили последние научные достижения P&G в области ухода за тканями и знания о когнитивных особенностях восприятия одежды, чтобы улучшить те характеристики вещей, которые воспринимаются нашими органами чувств. Изучив связь между человеческими эмоциями, восприятием и запахами, специалисты Lenor создали технологию

FreshlockTM: усовершенствованный аромат, способный улучшить состояние одежды и настроение ее владельца. Именно благодаря ароматическим капсулам (Scent Capsules) от Lenor происходит постепенное высвобождение аромата, что обеспечивает длительную свежесть одежды. Эти капсулы помещаются на ткань в последнем цикле стирки, а затем разрушаются при трении (например, при ношении, складывании, надевании и т. д.).



Единое целое

Грунтованные двери под покраску со скрытым коробом Chameleon (UNION) принимают индивидуальный облик и идеально вписываются в любой интерьер. В детской комнате она может полностью слиться со стеной и стать незаметной частью нарисованной на ней картины, к тому же ее можно быстро и легко перекрашивать в любой цвет по мере того, как растет ребенок и меняется его мироощущение.

Также дверь может замаскироваться под зеркало на стене, а за ней будет прятаться кабинет или гардеробная; в спальне ее можно оклеить обоями или покрасить вместе со стеной, а в ванной задекорировать плиткой. Как хамелеон, эта удивительная деталь изменяет свой облик по воле владельца и сливается в единое целое с интерьером.

CHAMELEON

ДВЕРИ ПОД
ПОКРАСКУ

